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Rechnen Sie nach:
Die quadratische Form Axz? + Bxy + Cy? + Dx + Ey + F ist gerade das
Matrixprodukt
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Bringen Sie die quadratische Formen in Normalform:

a) T2 —2v3 xy + 5% + 4o + 4V3 y + 12
b) =522 + 63 zy+y® +4r+ 43y +12.

Bestimmen Sie hierzu den erforderlichen Drehwinkel, fithren Sie die Drehung
und eine Verschiebung durch. Geben Sie den jeweiligen Typus der Quadrik an.

Sei f:[a, b = R, f > 0.Man rotiere den Graphen von f um die z-Achse.
Der Rotationskorper hat die Oberfliche

A= 27r/f(:r;) T ) dr .

(a) Begriinden Sie diese Formel.

(b) Berechnen Sie die Oberfliche einer Kugel mit Radius r .

Berechnen Sie den von der Normalellipse
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mit den Halbachsen a, b > 0 umschlossenen Flécheninhalt.

Gegeben sei die Funktion

e

Man integriere f {iber den Bereich

1
Bi={(,y) e s—e<a<o, 0<y< 10}

Man skizziere B.



